

# Анализ проделанной работы

// 22 июля 2016 года

<https://special.uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/analiz-prodelannoy-raboty>

В Наманганской области за счет реализованных проектов в сельском хозяйстве, промышленности, малом бизнесе и других сферах за минувшие шесть месяцев текущего года создано более 18 тысяч новых рабочих мест.

Это особо отмечалось на собрании областного актива, посвященном итогам социально-экономического развития области в первом полугодии текущего года и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год.

На собрании, которое вел хоким области Х.Бозоров, были обсуждены результаты проведенной работы по социально-экономическому развитию области в соответствии с задачами, определенными в докладе Президента Ислама Каримова на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим направлениям экономической программы на 2016 год.

В отчетном периоде объем валового регионального продукта области вырос на 9,2 процента и составил 3 триллиона 441,1 миллиарда сумов. В частности, объемы производства промышленной продукции выросли на 12,7 процента, сельскохозяйственной продукции – на 8, потребительских товаров – на 13, освоенных инвестиций – на 9,8, строительных работ – на 12,9, розничного торгового оборота – на 14, оказанных услуг – на 12,9 процента. 56 предприятиями экспортирована продукция на 18,5 миллиона долларов. Видов экспортируемых товаров стало на 21 больше.

Из 57 проектов, подлежащих реализации в соответствии с постановлением Президента нашей страны о Программе развития промышленного потенциала Наманганской области на 2016-2019 годы от 24 ноября 2015 года, 40 проектов получили финансирование на 10,6 миллиона долларов. Завершено выполнение 30 проектов.

На собрании были рассмотрены вопросы расширения объемов и номенклатуры экспорта, освоения новых рынков для отечественных товаров, выполнения параметров по экспорту плодоовощной продукции, строительства объектов дорожно-транспортной инфраструктуры, подготовки отраслей экономики, социальной и коммунальной сферы, жилищного фонда к осенне-зимнему сезону, дальнейшего улучшения питьевого водоснабжения.

На собрании были подвергнуты критике допущенные недостатки, в частности, факты бездействия почти 150 промышленных предприятий и временного приостановления деятельности более чем 700 предприятиями. Отмечалось, что в этой сфере проявляют пассивность Наманган, Туракурганский, Папский, Наманганский, Уйчинский, Янгикурганский, Касансайский районы. На мероприятии были заслушаны отчеты ответственных лиц и определены задачи по устранению указанных недостатков.

На собрании актива Наманганской области выступил заместитель Премьер-Министра Республики Узбекистан А.Икрамов.

Акрамжон Сатторов, [УзА](#)